
 
 
 

 

 

Αθήνα, 19 Δεκεμβρίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: Κατάρρευση ψηφιακών συστημάτων στο Γενικό Νοσοκομείο 

Νίκαιας 

Σύμφωνα με πρόσφατα δημοσιεύματα, το Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας  

Πειραιά «Άγιος Παντελεήμων», ένα από τα μεγαλύτερα νοσοκομεία της 

Αττικής, από τα μέσα Νοεμβρίου αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα 

εξαιτίας κατάρρευσης των ψηφιακών του συστημάτων. Το νοσοκομείο 

φέρεται να λειτουργεί χωρίς εσωτερικό και εξωτερικό δίκτυο, γεγονός 

που έχει οδηγήσει σε σοβαρές δυσλειτουργίες στις προμήθειες 

υγειονομικού υλικού, στην έκδοση εξιτηρίων των ασθενών, στη 

διενέργεια διαγνωστικών εξετάσεων καθώς και στη μισθοδοσία του 

προσωπικού, οι οποίες πλέον πραγματοποιούνται χειρόγραφα. Μάλιστα, 

σύμφωνα με τα ίδια δημοσιεύματα, από την ψηφιακή κατάρρευση 

φαίνεται ότι έχουν χαθεί οικονομικά αρχεία των τεσσάρων τελευταίων 

ετών. Εφόσον δεν καταστεί εν τέλει δυνατή η ανάκτησή τους, αυτό θα 

επηρεάσει σημαντικά τη διαχείριση των οικονομικών του νοσοκομείου. 

Η δημιουργηθείσα κατάσταση έχει σοβαρές συνέπειες πρωτίστως στην 

εξυπηρέτηση των ασθενών ενώ επιδεινώνεται ακόμη περισσότερο κατά 

τις εφημερίες. 

Επειδή, το Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας είναι ένα από τα μεγαλύτερα 

νοσοκομεία της Αττικής, το οποίο εξυπηρετεί καθημερινά εκατοντάδες 

ασθενείς. 
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Επειδή, η κατάρρευση των ψηφιακών συστημάτων του νοσοκομείου έχει 

άμεσο αντίκτυπο στην εύρυθμη και ασφαλή λειτουργία του. 

Επειδή, σύμφωνα με τα ανωτέρω δημοσιεύματα, η κατάρρευση του 

ψηφιακού συστήματος του νοσοκομείου, ήταν σε γνώση της ηγεσίας του 

Υπουργείου Υγείας καθώς και της Διοίκησης της 2ης ΥΠΕ, ήδη από τον 

περασμένο Φεβρουάριο, όταν άρχισαν να παρουσιάζονται τα πρώτα 

προβλήματα σε υπολογιστές και στον σέρβερ. 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Είναι σε γνώση του η πλήρης έκταση του προβλήματος και οι 

επιπτώσεις του στη λειτουργία του νοσοκομείου; 

2. Σε ποιές ενέργειες έχει προβεί μέχρι σήμερα για την 

αποκατάσταση της λειτουργίας των ψηφιακών συστημάτων του 

νοσοκομείου και ποιό το χρονοδιάγραμμα για την πλήρη 

αποκατάσταση; 

3. Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί αναφορικά με την 

ανάκτηση των χαμένων οικονομικών αρχείων; 

4. Ποιά μέτρα προτίθεται να λάβει για την αποτροπή παρόμοιων 

περιστατικών στο μέλλον, τόσο στο συγκεκριμένο όσο και σε άλλα 

νοσοκομεία;  

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

Χρηστίδου Ραλλία 

Αυλωνίτης Αλέξανδρος 

Μάλαμα Κυριακή 

Πούλου Γιώτα 

Τζάκρη Θεοδώρα 

 




